

残阵“斗狼” 建业不慌



特别提醒
今日 15:30
陕西中新 VS 河南建业
河南电视台公共频道直播
敬请关注电视台精彩直播

申彦华临危受命 晚报记者 白韬(资料图片)

和鲁能的一场血拼,让建业队重温了登顶的荣耀,也付出了损失多名主力的惨重代价,这使得建业今天下午客场同“西北狼”陕西中新的比赛变得异常艰难。不过一路艰难的拼杀也为建业攒足了底气,面对并不孱弱的对手,球队上下并未乱了阵脚。“心态平和,行动积极”,主帅唐尧东在赛前仍旧是老生常谈。 晚报首席记者 郭韬略 西安报道

门荒来袭 哈威特训申彦华

曾诚领到第四张黄牌,让建业队顿时陷入到门将无人可用的境地。在周三当晚,教练组便紧急决定让已经在梯队担任守门员教练的申彦华到西安救场,在今天的比赛中首发。守门员教练哈威这样解释自己的安排:“申彦华虽然已经很长时间没有跟随一队训练了,但毕竟底子还在,也有经验,心理素质也不错,而党钊才18岁,之前还没有打过一场成人队的比赛,表现如何还在其次,更重要的是,一旦发挥不好,对他的心理打击太大,孩子很可能就此毁掉了。”

申彦华是前天晚上到达西安的,留给他只有一堂训练课的时间,因此昨天的训练中哈威的任务就是抓紧时间对他进行“特训”,在禁区周围和两个边路,哈威用不同的脚法射门,让申彦华扑救,帮助他找回比赛的感觉。哈威还特别模仿陕西队的任意球操刀手王云云,将皮球发到门前,并大声提醒申彦华:“王云云一般发任意球都是这个点儿,对,就这样出击。”考虑到今天西安可能下雨,哈威还特别向他交代了雨天处理球的细节。同时,哈威还不断为申彦华鼓劲儿:“不要怕,要有信心,你要知道,我们现在是排名第一的队伍,你站在门前就应该这样想:‘我就是比你们强!’”

在进入一线队之后,申彦华一直都是替

补门将,而随着内援的引进和年轻门将的崛起,虽然今年也在一队报了名,但他实际上已经担任梯队的教练了,前一段还带领U16队参加了全运会预赛。申彦华上一次代表建业队出场,已经是两年多前了,恰好也是客场对陕西,那场比赛双方战成了0:0。尽管出场次数不多,不过申彦华的心理素质却非常好,2006年的中甲联赛,在开始阶段主力门将车向前就骨折了,当时所有人都对门将位置充满了担忧,但申彦华却用出色的表现消除了这种担忧,也为建业队冲超立下了大功。“其实前一段曾诚三张黄牌时,哈导已经通知我恢复训练了,这一段在家一直训练,保持得还不错。既然球队需要了,那就得上,没问题!”临危受命的申彦华依然自信。

徐洋缺阵 进攻质量受影响

昨天下午4时半,建业队前往陕西省体育场适应场地。在与鲁能一战中受伤的赵鹏、徐洋也随队到达了球场,但两个人的伤势注定了他们今天无法出场。在队内训练的时候,两人只能在场边慢走,赵鹏甚至连走路都不是很利落。“赵鹏是腰部软组织挫伤,这种伤很难在短时期恢复,只能慢慢养。徐洋在坚持打完和鲁能的比赛之后,肘关节已经肿得老高,肯定不能再激烈对抗了。”队医孙国力介绍说。

从建业队的情况看,赵鹏的位置尚有人顶替。上一轮赵鹏离场后,唐尧东用奥比打后腰,将王博后撤到中后卫位置上和宋泰林搭档,收到了很好的效果,奥比还以其出色的发挥入选了媒体评选的最佳阵容。倒是徐洋的缺阵会给建业队带来很大的影响,本赛季除了刘翔有过两次出场之外,徐洋一直是左前卫的铁打主力,这一次刘翔并未随队前来客场,现有队员中,无论是谁来接替徐洋打左前卫,都是客串,难以发挥出徐洋那样的威力。而作为球队一个重要的攻击点,徐洋的缺阵势必会影响建业的进攻质量。如何调配人员,确实是摆在唐尧东面前的一个难题。

易建联拟出战全运会 将错过篮网新赛季开局

本报讯 易建联将代表广东队出战第十一届全运会——雅虎体育昨晨爆出这一消息,阿联将因此错过新赛季篮网在NBA新赛季开局阶段的常规赛以及之前的几场季前赛。

全运会篮球比赛从10月16日至28日,篮网这段时间有3场季前赛,而该队的第一场NBA常规赛是10月28日客场对阵森林狼。考虑到长途飞行、缺乏合练和体能恢复等因素,阿联可能错过篮网在新赛季更多的常规赛。

另外,昨日尼克斯队官方宣布签下孙悦,他将参加28日开始的尼克斯训练营。 木木

全国健美操联赛郑州分站赛收兵

本报讯 经过3天的激烈角逐,2009年全国健美操联赛郑州站比赛昨晚在郑州体育馆落下帷幕。共有来自全国70支代表队的400余名运动员参加了比赛,实力强大的广东队成为夺得冠军最多的队伍。郑州奥运之星青少年俱乐部和郑州市四中派队参加了比赛,分别获得一个亚军,奥运之星俱乐部还获得两个第三,郑州四中获得三个第三。



晚报记者 白韬 文/图

豫北棋王赛国庆落子

本报讯 国庆期间,第四届豫北业余棋王赛将在郑州举行,包括王蔚民、王峰增、王驰名、关宏等人在内的许多知名业余棋手报名参加比赛。

豫北业余棋王赛是一项纯民间的比赛,是围棋“发烧友”自发组织的,前三届在新乡举行,本届“泸州老酒坊杯”比赛由郑州论道棋社接手举办。据悉,省会知名业余棋手王蔚民、王峰增、王驰名等人悉数报名参加,而洛阳棋王关宏、南阳高手姚卓、安阳棋手尚志诚等也将参赛。比赛采用9轮积分循环制,虽然组织者准备了丰厚的奖品和奖金,但这帮围棋爱好者的目的绝非于此,煮酒论英雄、下棋乐为先才是这项赛事能够举办至今的真正原因。 晚报记者 秦明伟

关于2009我院夏季、秋季 胃肠病普查通知

每年夏季、秋季都是胃肠病的高发期,特别是今年比往年增长10%,为了让胃肠病患者早发现早治疗,9月1日-9月30日郑州市仁济医院(原河医一附院东住院部)特邀我国著名胃肠病专家来我院普查免专家挂号费,胃肠检查优惠仅收40元,药费优惠15%。

- (查)一、采用新一代高清晰度胃肠显像仪,不插管、无痛苦,准确检查各种胃肠疾病。
- 二、免专家诊断费,同时免费检查肝、胆、脾、胰、肾、膀胱、子宫、前列腺等疾病。

(治)多管齐下一步到位,采用现代中医辨证疗法,治愈胃肠疾病。

诊疗范围: 胃病: 急慢性胃炎、萎缩性胃炎、胃溃疡、十二指肠溃疡、胃下垂、返流性食管炎、胃酸过多与过少症、应激性溃疡。

肠病: 急慢性、肠炎急性结肠炎、溃疡性结肠炎、腹泻、便秘。

3分钟无痛胃肠检查

如果您有以下症状,建议您及时检查胃肠:
口干、口苦、口臭、口粘、口淡无味等; 口腔溃疡、牙龈肿痛、干呕、恶心、呕吐、打嗝、反酸; 胃胀、胃痛、两肋疼痛胀满、食欲不振、腹痛、肠鸣……



9月1日-9月30日普查期间所有胃肠检查费仅收40元(切记早上空腹4小时) 健康热线: 0371-86016052 (本院省市医保定点医院及新农合定点医院)

地址: 郑州市京广北路42号郑州仁济医院(原河医一附院东住院部)二楼胃肠诊疗室 乘车路线: 火车站乘坐101、102、4、38路公交车到中原路与京广路下车交叉路口(市教育局)向北300米路东即到

眩晕危及生命

“眩晕”就是“目眩”和“头晕”的总称,头晕、眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、脑溢血、脑梗塞等疾病,我国每年因头晕、眩晕而发生心脑血管猝死的患者高达300多万,已成为威胁人类健康的头号杀手,所以在日常生活中如果出现头昏、头晕、眩晕的情况一定要引起高度重视。 卫生部门最新调查结果表明:我省各大医院总计每天的有1500多名“新生”的脑血栓患者有一个共同的发病特点,就是在患病前有不同情况的“眩晕”症状。发现原有眩晕症状而未及时治疗的患者有很多已经瘫痪了,所以说眩晕是重大疾病的早期症状,不予重视将是很危险的。中成药定眩丸是2003年上市七年来已使百万头晕、眩晕患者走上了康复,2009年1月被“中华中医药眩晕防治中心”、“国家卫生部”唯一批准的专治头晕、眩晕的特效药。 由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4~8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸专柜、商业大厦

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
市医保、新农合定点医院
轻松5分钟
宫颈糜烂去无踪
微创无痛 不影响生育
◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术

全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00
24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

郑州丰益肛肠医院
—源于北京·专业典范—
咨询电话: 87503333
0371-87503333
地址: 郑州市嵩山南路73号
网址: www.gc91.com

诊疗范围:
◆内痔、外痔、混合痔 ◆肛瘘、肛裂 ◆肛乳头纤维瘤 ◆结肠炎、结肠息肉
◆肛周脓肿、肛周湿疹 ◆腹泻、便秘 ◆肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆直肠息肉、直肠肿瘤……